Nazwa: CZKIN
Typ: Czerpny

Sys. |Nr|Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
CZKIN[1] 1 | UA Redukcja asymetryczna a= 600 | b= 1400 |[c= 600 d= 1400 (1= 563 | e= 447 |f= 111 | ocynk 2,88 2,88
CZKIN| 2| 1 K Przewdd prostokatny a= 600 |b=1400]| I=174 ocynk 0,70 0,70
CZKIN[ 3] 1 |RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 600 | b= 1400 | I= 1000 ocynk 0,00
CZKIN| 4] 1 K Przewod prostokatny a= 600 | b= 1400 I= 1308 ocynk 5,23 5,23
CZKIN| 5] 1 K Przewdd prostokagtny a= 600 | b= 1400 | I= 1500 ocynk 6,00 6,00
CZKIN| 6] 2 UA Redukcja asymetryczna a= 2000 | b=800 |[c= 1400 ([d=600 |I=335|e=-200|f=-264| ocynk 1,88 3,75
CZKIN| 7] 1 K Przewdd prostokatny a= 800 | b= 2000 | I= 335 ocynk 1,88 1,88
CZKIN| 8] 1 |RG1*| Kratka wentylacyjna prostokatna |L= 2000 [H= 800 |k= --------- stal RAL 9010 0,00




Nazwa: N1

Typ: Nawiewny

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor [ Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
N1|20]| 7 CD1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00

N1|21] 1 K Przewod prostokagtny a= 200 b= 300 I= 362 ocynk 0,36 0,36
N1|22] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 400 b= 200 d= 200 e= 327 | I= 450 ocynk 0,67 0,67
N1 | 23] 1 TR2a* Tronik red‘;ifgg&; odejsciem a= 200 | b= 300 d= 400 |d1=200 | I=400 |e=200 |f=100 | ocynk 0,45 0,45
N1]24] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=200 [ 11=0.11m ocynk 0,07 0,07
N1|25] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 650 I= 1500 ocynk 2,70 2,70
N |26 1 TR1a* Trojnik rec:gl;tcg/ij(n)t/nz ;depmem a= 250 b= 650 d= 200 g= 250 |[h= 550 I= 750 |[e= 375 ocynk 1,51 1,51

prostokainy f= 125 | 13= 100
N1|27]| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 550 b= 250 d= 250 [e=50 f= 50 r=50 ocynk 0,91 0,91
N1|28| 1 K Przewod prostokagtny a= 550 b= 250 I= 195 ocynk 0,31 0,31
N1|29]| 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 200 I= 102 ocynk 0,09 0,09
N1|]30]| 1 TUBE* Przewéd okragly dl=300 | 11=1.16m ocynk 1,09 1,09
N1|31] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 1265 ocynk 1,26 1,26
N1 |32 1 TR1a* Trojnik re(:glgtcglj(ni/nz Irc])ndejsmem a= 200 b= 300 d= 150 g= 200 |h=300 | I=500 [e= 250 ocynk 0,60 0,60
prostoxainy f= 100 | 3= 100

N1|33]| 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 150 d= 125 g= 40 =100 |e=-13 f=-38 ocynk 0,07 0,07
N1 |34]| 3 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.13m ocynk 0,05 0,15
N1 |35]| 14 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 1,40
N1|36]| 1 TUBE* Przewoéd okragly dl=125 | 11=0.74m ocynk 0,29 0,29
N1|37] 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 1100 I= 747 ocynk 2,02 2,02
N1 |38 1 TR2a* Tronik red‘:)kkfggé;"dejsc'em a= 250 | b= 1100 d= 1100 | d1= 125 | 1= 325 |e=163 | f=125 | ocynk 0,91 0,91
N1]39] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ 11=0.06 m ocynk 0,02 0,02
N1]40] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 1100 I= 1500 ocynk 4,05 4,05
N1]41] 1 K Przewdd prostokatny a= 1100 [ b= 250 I= 268 ocynk 0,72 0,72
N1 |42]| 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1100 b= 250 d= 250 [e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,75 3,51
N1|[43] 1 K Przewdd prostokatny a= 1100 [ b= 250 I= 1170 ocynk 3,16 3,16
N1 |44( 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 250 b= 1100 I= 300 0,00

N1|45] 1 K Przewod prostokagtny a= 1100 | b= 250 I= 489 ocynk 1,32 1,32
N1 |46| 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 1100 I= 329 ocynk 0,89 0,89
N1 |47 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 1100 I= 200 ocynk 0,00

N1 |48| 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 1100 I= 97 ocynk 0,26 0,26




N1 ]49( 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1100 b= 250 d= 250 |[e=50 f= 50 r= 50 ocynk 1,54 3,08
N1|50]| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250 b= 750 d=1100| e=341 | |I=948 ocynk 2,72 2,72
N1 |51 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 750 b= 250 d= 750 [e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,30 1,30
N1 |52 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 750 |I= 532 ocynk 1,60 1,60
N1 |53]| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 750 b= 750 d= 600 |[e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 4,30 4,30
Nt |52 1 TR1a* Trojnik rec:g:tcoyij(n)t/nz r(;dejsmem a= 600 b= 750 d= 750 g= 600 |[h= 1400 I= 1600 |e= 800 ocynk 472 472
prostokatny f= 300 | 3= 100

N1 | 55| 1 | RH2*+wodna kW Chtodnica prostokatna a= 600 b= 1400 I= 500 0,00

N1|56]| 1 RH1* kW Nagrzewnica wodna prostokata a= 600 b= 1400 I= 300 ocynk 0,00

N1 |57] 1 K Przewod prostokagtny a= 600 b= 1400 I= 288 ocynk 1,15 1,15
N1 |58]| 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 600 b= 1400 I= 1000 ocynk 0,00

N1|59] 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 1400 I= 325 ocynk 1,30 1,30
N1|60| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 1400 c= 600 d= 1400 | |I= 447 |e= 447 | f=-100| ocynk 2,53 2,53
N1 |61] 1 Us Redukcja symetryczna a= 600 b= 750 c= 600 d= 750 | I= 240 ocynk 0,65 0,65
N1|62]| 3 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 750 b= 600 d= 600 |[e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,24 9,71
N1|]63]| 1 K Przewod prostokatny a= 750 b= 600 I= 357 ocynk 0,96 0,96
N |64l 1 TR1a* Trojnik re?gl;g/ij(mt/nz rc;dejsmem a= 850 b= 300 d= 250 g=600 |h=700 | I=900 |e= 450 ocynk 233 233

prostoxainy f= 425 | 13= 100

N1|65] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 850 b= 250 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 1,26 1,26
N1|66| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 850 c= 250 d=600 | I=677 |e=-900 | f=0 ocynk 2,06 2,06
N1|67]| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 250 d= 250 [e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,10 1,10
N1|68| 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 600 I= 200 ocynk 0,00

N1]69| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 775 ocynk 1,32 1,32
N1 |70 1 TR2a* Tronik red%i‘iggé; odejsciem a= 250 | b= 600 d=500 |di=150 | 1=350 |e=175 |f=125 | ocynk 0,63 0,63
N1 [71( 1 ocC1* Odsadzka okragta dil= 150 e= 600 1= 1206 ocynk 0,89 0,89
N1|72] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=0.32m ocynk 0,12 0,12
N1 |73| 24| cD1*+PBS Anemostat okragly+Skrzynka D2=220 | D=125 |BD=225 | k=1 stal 0,00

rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)

N1 [74] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125 [ 11=192m ocynk 0,75 0,75
N1]75] 4 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 300 I= 200 ocynk 0,00

N1]76([ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 525 ocynk 0,53 0,53
N1 |77 3 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 4,50
N1 |78 1 TR2a* Tronik redukeyjny z odejsciem a= 200 | b= 300 d= 300 |di1=100 | 1=300 |e=150 |f=100 | ocynk 0,33 0,33

okragtym




N1 |79] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 300 b= 200 d= 200 e= 640 | |I= 586 ocynk 0,87 0,87
N1]80( 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 d= 300 [e=50 f= 50 r= 50 ocynk 0,65 0,65
N1|81| 1 K Przewod prostokagtny a= 200 b= 300 I= 730 ocynk 0,73 0,73
N1 |82 1 TR2a* Tronik red‘:)kkcrggé; odejsciem a=200 | b= 250 d=300 |d1=200 |I=400 |e=200 |f=100 | ocynk 0,41 0,41
N1 ]83[ 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 640 1= 621 ocynk 0,84 0,84
N1]84( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 309 ocynk 0,31 0,31
N1 |85 1 TR2a* Tronik red%ﬁggg; odejsciem a=200 | b= 300 d=200 |d1=200 |I=400 |e=200 |f=100 | ocynk 0,45 0,45
N1|86| 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00

N1 |[87] 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200 1= 2.15m ocynk 1,35 1,35
Ni | 88| 1 TC2* Trojnik syme“gtccf;r{i redukeyiny 90 | 41- 150 |d2=200 | d3= 150 ocynk 0,28 0,28
N1 |89 ]| 2 TUBE* Przewéd okragly dl=150 | 11=0.18 m ocynk 0,08 0,17
N1 |90 | 15| cp1*+PBS Anemostat okragly+Skrzynka D2=220 | D=150 |BD=250 | k=1 stal 0,00

rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
N1]91( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 750 ocynk 0,75 0,75
N1]92( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 762 ocynk 0,76 0,76
N1 [93] 1 oc1* Odsadzka okragta d1l= 100 e= 170 1= 256 ocynk 0,16 0,16
N1]94| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.13m ocynk 0,04 0,04
N1 |95 1 CD1*+PBS Anemostat okragly+Skrzynka D2=220 | D=100 |BD=200 | k=1 stal 0,00
rozprezna PBS (z krd¢cem bocznym)

N1]96]| 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=0.28m ocynk 0,11 0,11
N1|97]| 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d= 300 g= 80 I=150 |e=0 f= 25 ocynk 0,17 0,17
N1 ]98] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 300 I= 1500 ocynk 1,65 1,65
N1]99]| 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 300 I= 1159 ocynk 1,27 1,27
N1 [100| 1 TR2a* Tronik red%icr;“g%’/:] odejsciem a= 250 | b= 300 d= 350 |di=150 | I=350 |e=175 |f=125 | ocynk 0,42 0,42
N1 |101f 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 150 e= 15 1= 225 ocynk 0,15 0,15
N1 [102] 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 350 I= 1500 ocynk 1,80 1,80
N1 [103] 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 350 I= 363 ocynk 0,44 0,44
N1 [104] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=150 | 11=2.59m ocynk 1,22 1,22
N1 [105| 13 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 150 ocynk 0,14 1,88
N1 [106] 3 TUBE* Przewéd okragly dl=150 | 11=0.15m ocynk 0,07 0,21
N1 |107] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 | I1=0.56 m ocynk 0,27 0,27
N1 ]108[ 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 150 e= 15 1= 299 ocynk 0,19 0,19
N1 |109] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 [ 11=0.38m ocynk 0,18 0,18
N1 |110] 1 CD1* Anemostat okragty D2= 150 stal 0,00

N1 |111] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 =190 ocynk 0,28 0,28
N1 [112] 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 =100 |e=0 f=0 ocynk 0,08 0,08




N1 [113] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 1= 4.14m ocynk 2,60 2,60
N1 [114] 1 TC2* Trojnik symetrgtccfgzi redukeyiny 90 1 41 200 | d2= 200 d3= 125 ocynk 0,24 0,24
N1 |115] 3 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=0.12m ocynk 0,05 0,14
N1 |116] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | 11=0.45m ocynk 0,28 0,28
N1 [127] 12 TC2* Trojnik Syme”;’f;;zi redukeyiny 90 1 41- 195 | d2= 200 d3= 150 ocynk 0,28 0,28
N1 |118]| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 150 I= 150 ocynk 0,00

N1 119 1 OC1* Odsadzka okrggta dl= 150 e= 1017 1= 1307 ocynk 1,13 1,13
N1 |120] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 | I1=0.43m ocynk 0,20 0,20
N1 |121] 1 TC2* Trojnik Symet“s’fozgr{i redukeyiny 90 1 41- 100 | d2= 150 d3= 150 ocynk 0,16 0,16
N1 [122] 1 TUBE* Przewoéd okragly dl=150 | 11=0.11m ocynk 0,05 0,05
N1 [123] 1 TC2* Trojnik syme“;’f;;r{i redukeyiny 90 | 41 150 | d2= 100 d3= 150 ocynk 0,16 0,16
N1 124 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 | I1=3.65m ocynk 1,72 1,72
N1 |125] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 [ I1=5.61m ocynk 2,64 2,64
N1 |126] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 [ 11=0.72m ocynk 0,34 0,34
N1 |127( 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00

N1 128 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125 [ 11=0.41m ocynk 0,16 0,16
N1 129 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ 11=0.30m ocynk 0,12 0,12
N1 |130] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=3.07m ocynk 1,20 1,20
N1 [131] 1 TC2* Trojnik Symetrgtcjgr{i redukeyiny 90 | 41- 100 |d2= 125 d3= 125 ocynk 0,16 0,16
N1 |132] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=0.66 m ocynk 0,26 0,26
N1 |133] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=100 | 11=1.36m ocynk 0,43 0,43
N1 [134| 10 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,64
N1 |135( 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e= 1295 1= 2169 ocynk 1,11 1,11
N1 [136[ 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 [ I1=0.79m ocynk 0,25 0,25
N1 [137] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e= 278 11= 477 ocynk 0,26 0,26
N1 138 1 TC2* Trojnik Syme”Zfozgzi redukeyiny 90| 11_ 100 | d2= 100 d3= 100 ocynk 0,11 0,11
N1 (139 1 ocC1* Odsadzka okrggta dil= 100 e= 1295 1= 2094 ocynk 1,09 1,09
N1 |140]| 2 TUBE* Przewdéd okragly dl=100 | 11=0.15m ocynk 0,05 0,10
N1 |[141] 2 TUBE* Przewoéd okragly dl=100 | 11=0.14m ocynk 0,04 0,09
N1 |142] 2 TUBE* Przewéd okragly dl=100 | 11=0.05m ocynk 0,02 0,03
N1 [143]| 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 100 d= 100 g= 40 =100 |e=0 f= -50 ocynk 0,06 0,06
N1 144] 1 TR1a* Troéjnik rec:glgglin¥nz r(:]dejsmem a= 200 b= 400 d= 100 g=200 [h=350 | I=550 |e= 275 ocynk 077 077

prostoxainy f= 100 | 3= 100

N1 [145]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 350 c= 250 d=350 | I=175 |e=0 f= 25 ocynk 0,21 0,21
N1 [146] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 I= 136 ocynk 0,16 0,16




N1 |147( 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 550 c= 250 d=350 [ 1=224 |e=0 f= -174 [ ocynk 0,48 0,48
N1 [148] 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 550 I= 240 ocynk 0,38 0,38
N1 149] 1 TR1a* Tréjnik rec:g:g/lini/nz rc:]dejsmem a= 550 b= 250 d= 250 g= 550 [h=250 | I=450 |e= 225 ocynk 0.88 0.88
prosfoxainy f= 275 | 3= 100

N1 |150( 1 K Przewdd prostokatny a= 550 = 250 I= 1204 ocynk 1,93 1,93
N1 (151 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 [ 11=0.16m ocynk 0,05 0,05
N1 ]152] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | 11=0.33m ocynk 0,10 0,10
N1 [153] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 100 0,00

N1 |[154] 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 | 11=0.75m ocynk 0,23 0,23
N1 [155] 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00

N1 |156] 1 TUBE* Przewoéd okragly dl=100 | 11=0.12m ocynk 0,04 0,04
N1 |157]| 1 TUBE* Przewoéd okragly dl=100 | 11=0.22m ocynk 0,07 0,07
N1 |158]| 1 TUBE* Przewéd okragly dl=100 | 11=0.38m ocynk 0,12 0,12
N1 |159] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100 | 11=0.11m ocynk 0,04 0,04
N1 |160[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 497 ocynk 0,50 0,50
N1 |161[ 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 1500 ocynk 1,50 3,00
N1 [162]| 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 d= 200 [e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,57 1,14
N1 |163| 4 CD1*+PBS Anemostat okragly+Skrzynka D2=270 | D=250 |BD=330 | k=1 stal 0,00

rozprezna PBS (z krd¢cem bocznym)

N1 |[164]| 1 TUBE* Przewoéd okragly dl1=250 | 11=0.21m ocynk 0,17 0,17
N1 |165] 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 250 ocynk 0,40 1,20
N1 |166] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 | 11=1.61m ocynk 1,27 1,27
N1 [167] 1 TC2* Trojnik Symetzz;zi redukeyiny 90 1 41 250 | d2= 300 d3= 250 ocynk 0,52 0,52
N1 [168[ 2 TUBE* Przewod okragly d1=250 [ 11=0.19m ocynk 0,15 0,29
N1 [169] 1 TUBE* Przewéd okragly dl= 300 1= 1.63m ocynk 1,53 1,53
N1 [170] 1 TC2* Trojnik Syme”Zfozgzi redukeyiny 90 1 41- 300 | d2= 315 d3= 250 ocynk 0,71 0,71
N1 [171] 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 350 d= 315 g= 60 I= 175 |e=-18 f= 33 ocynk 0,21 0,21
N1 |[172] 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 350 I= 346 ocynk 0,42 0,42
N1 |173] 3 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 350 I= 200 ocynk 0,00

N1 [174] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 350 c= 250 d=350 | 1=321 |e=0 f= 25 ocynk 0,39 0,39
N1 175 1 TR2a* Tronik redukeyjny z odejsciem a= 200 | b= 300 d=350 |d1= 150 | I=350 |e=175 | f= 100 | ocynk 0,39 0,39

okragtym

N1 [176]| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 350 d= 350 [e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,97 0,97
N1 |177] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 350 I= 86 ocynk 0,10 0,10
N1 |178] 1 TR1a* Trojnik redukceyjny z odej$ciem a= 250 b= 650 d= 350 g= 250 [h=1000| I= 1200 |e= 600 ocynk 241 241

nractalzatnum




M1 UDL\J[\qLI Iyl 1

f= 125 13= 100
N1 [179] 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 1000 I= 1068 ocynk 2,67 2,67
N1 |180] 1 TR2a* Tronik red%ifggééoc’e’sc'em a= 250 | b= 1000 d= 1000 | d1= 150 | =350 |e=175 |f=125 | ocynk 0,91 0,91
N1 |181] 2 TUBE* Przewéd okragly dl=150 | 11=0.08 m ocynk 0,04 0,07
N1 1182 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 1000 I= 1500 ocynk 3,75 7,50
N1 1183 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 1000 I= 741 ocynk 1,85 1,85
N1 |184] 1 TR2a* Tronik red‘;'f(‘;ggg;"de‘sc'em a= 250 | b= 1100 d= 1000 | d1= 150 | I=350 |e= 175 |f=125 | ocynk 0,98 0,98
N1 185] 1 OC1* Odsadzka okrggta dl= 150 e= 52 1= 280 ocynk 0,19 0,19
N1 | 186 1 TR1la* Tranlk re?;:gﬂ(ni/nz r(;dejSCIem a= 250 b= 350 d= 200 g: 250 h= 400 |I= 600 e= 300 Ocynk 0,85 0,85

prostokatny f= 125 | 13= 100
N1 |187| 2 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 400 I= 1500 ocynk 1,95 3,90
N1 188 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 400 I= 1258 ocynk 1,64 1,64
N1 [189] 1 TR2a* Tronik red‘:)kkcrggg’/; odejsciem a= 250 | b= 400 d= 400 |di1=125 | =325 |e=163 |f=125 | ocynk 0,45 0,45
N1 |190] 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ 11=0.05m ocynk 0,02 0,04
N1 |191] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 I= 587 ocynk 0,76 0,76
N1 [192] 1 TR2a* Tronik red%ﬁgg&:} odejsciem a= 250 | b= 400 d= 450 |d1=125 | 1=325 |e=163 |f=125 | ocynk 0,45 0,45
N1 193] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 450 I= 1500 ocynk 2,10 2,10
N1 [194]| 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 450 I= 794 ocynk 1,11 1,11
N1 [195| 1 TR2a* Tronik red%i‘iggé; odejsciem a= 250 | b= 450 d= 500 |d1=125 | |I=325 |e=163 |f=125 | ocynk 0,49 0,49
N1 [196] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125 [ 11=0.11m ocynk 0,04 0,04
N1 |197] 5 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 500 I= 1500 ocynk 2,25 11,25
N1 [198]| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 d=500 |[e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,56 1,56
N1 [199]| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 500 b= 250 d= 250 e= 1420 | I= 2459 ocynk 4,26 4,26
N1 [200] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 I= 342 ocynk 0,51 0,51
N1 [201] 1 TR2a* Tronik red%‘:ﬁgg&; odejsciem a= 250 | b= 500 d=500 |di=125 | 1=325 |e=163 |f=125 | ocynk 0,52 0,52
N1 [202] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl=125 | 11=0.59m ocynk 0,23 0,23
N1 |[203]| 2 TUBE* Przewoéd okragly dl=125 | 11=0.17m ocynk 0,07 0,13
N1 [204] 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 500 = 1231 ocynk 1,85 1,85
N1 205] 1 TR1a* Tréjnik rec:gls(g/lj(ni/nz rc:]dejsmem a= 250 b= 550 d= 100 g= 250 [h=500 | I=700 |e= 350 ocynk 1,27 1,27

prostoxainy f= 125 | 3= 100
N1 |206( 1 RA Asymetryczne przej$cie koto/prostokat| a= 250 b= 100 d= 125 g= 40 =125 |e=13 f= -63 ocynk 0,09 0,09
N1 |207] 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ 11=0.19m ocynk 0,08 0,15
N1 [208] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 550 =718 ocynk 1,15 1,15
N1 [209] 1 TR2a* Tronik redukeyjny z odejsciem a= 250 | b= 550 d=550 |di1=125 | 1=325 |e=163 |f=125 | ocynk 0,55 0,55

okragtym




N1 [210] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 550 I= 70 ocynk 0,11 0,11
N1 |211] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 550 I= 200 ocynk 0,00
N1 [212] 1 TR1a* Trojnik re?gl;gllj(ni/nz rc:}dejsmem a= 250 b= 550 d= 200 g= 250 [h=700 | I=900 |e= 450 ocynk 163 1,63
prostokatny f= 125 | 3= 100
N1 |213] 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 700 I= 1500 ocynk 2,85 8,55
N1 |214] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 700 = 1312 ocynk 2,49 2,49
N1 [215| 2 TR2a* Tronik red‘é'f(crggéé odejsciem a= 250 | b= 700 d=700 |d1=125 | |=325 |e=163 |f=125 | ocynk 0,65 1,30
N1 |216] 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ 11=0.07m ocynk 0,03 0,05
N1 |217] 1 K Przewod prostokatny a= 250 = 700 = 1214 ocynk 2,31 2,31
N1 [218] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 700 I= 476 ocynk 0,90 0,90
N1 |[219] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 700 I= 200 ocynk 0,00
N1 [220] 1 TR1a* Tréjnik re?gl;glj(ni/nz rcT)Wdermem a= 250 b= 850 d= 200 g= 250 [h=700 | I=900 |e= 450 ocynk 217 217
prostoxainy f= 125 | 3= 100
N1 |221( 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 b= 200 d= 200 g= 40 =162 |e=0 f=-18 ocynk 0,15 0,15
N1 |222] 2 TUBE* Przewdd okragty dl=200 [ 11=0.10m ocynk 0,06 0,13
N1 [223| 2 TC2* Trojnik Syme”zfozgzi redukeyiny 90 1 41- 200 | d2= 200 d3= 200 ocynk 0,37 0,73
N1 |224| 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 640 1= 606 ocynk 0,83 0,83
N1 |225] 1 TUBE* Przewoéd okragly d1=200 | 11=1.19m ocynk 0,75 0,75
N1 |[226] 1 TUBE* Przewoéd okragly d1=200 | 11=0.17m ocynk 0,11 0,11
N1 |227| 10| CD1*+PBS Anemostat okragly+Skrzynka D2= 220 | D=200 |BD=300 | k=1 stal 0,00
rozprezna PBS (z kroccem bocznym)
N1 |228] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 | I1=2.45m ocynk 1,54 1,54
N1 |229| 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 [ I1=0.63m ocynk 0,39 0,39
N1 |230[ 2 OC1* Odsadzka okraggta dl= 200 e= 307 11= 442 ocynk 0,52 1,04
N1 [231] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 200 1= 0.57 m ocynk 0,36 0,36
N1 |232] 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 dl= 200 ocynk 0,26 1,03
N1 |233[ 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 380 1= 837 ocynk 0,81 0,81
N1 |234[ 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 640 1= 616 ocynk 0,84 0,84
N1 |235] 1 TUBE* Przewoéd okragly d1=200 | 11=0.22m ocynk 0,14 0,14
N1 |[236] 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 850 I= 1500 ocynk 3,30 3,30
N1 |237] 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 850 I= 292 ocynk 0,64 0,64
N1 |[238] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 850 I= 200 ocynk 0,00
N1 [239] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 850 I= 563 ocynk 1,24 1,24
N1 [240| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 850 c= 250 d=850 | 1=225 |e=0 f= -57 ocynk 0,52 0,52
N1 |241] 1 TR1a* Tréjnik rec:g:tcg/ij(mt/nz r(])qdejsmem a= 300 b= 850 d= 850 g=200 [h=300 | I=500 |e= 250 ocynk 1.25 1.25
prostokainy f= 150 | 3= 100
N1 [242] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 798 ocynk 0,80 0,80




N1 [243] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 486 ocynk 0,49 0,49
N1 |[244] 1 K Przewod prostokagtny a= 200 b= 300 I= 529 ocynk 0,53 0,53
N1 [245| 3 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 d= 300 [e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,73 2,18
N1 |[246] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 300 b= 200 d= 200 e= 967 | 1=1736 ocynk 1,99 1,99
N1 |247( 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 238 ocynk 0,24 0,24
N1 |248| 1 TR2a* Tronik red‘:)kkcrggé:q odejsciem a= 200 | b= 300 d= 300 |di=150 | I=350 [e=175 |f=100 | ocynk 0,39 0,39
N1 1249 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 | I1=0.07m ocynk 0,03 0,03
N1 |250] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 =111 ocynk 0,11 0,11
N1 251 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 850 b= 300 d= 300 |e=50 f= 50 r= 100 | ocynk 1,67 3,35
N1 |[252] 1 K Przewod prostokagtny a= 850 b= 300 I= 650 ocynk 1,50 1,50
N1 |[253] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 250 b= 650 I= 200 ocynk 0,00

N1 |[254] 1 K Przewod prostokagtny a= 250 b= 650 I= 564 ocynk 1,02 1,02
N1 [255| 1 TR2a* Tronik red‘:)kkcrggg’/; odejsciem a= 250 | b= 650 d= 650 |d1=100 | 1=300 |e=150 |f=125 | ocynk 0,57 0,57
N1 |[256] 1 K Przewod prostokatny a= 850 b= 300 =311 ocynk 0,72 0,72
N1 |257( 2 RA Asymetryczne przej$cie koto/prostokat| a= 250 b= 200 d= 150 g= 80 =125 |e=-25 | f=-50 ocynk 0,11 0,23
N1 [258[ 1 oc1* Odsadzka okragta dl= 150 e= 73 1= 248 ocynk 0,19 0,19
N1 |[259] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=150 | 11=0.05m ocynk 0,02 0,02
N1 [260| 3 TC2* Trojnik Symetrgtcjgr{i redukeyiny 90 | 41- 195 | 2= 150 d3= 125 ocynk 0,14 0,41
N1 |[261] 2 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=0.52m ocynk 0,20 0,41
N1 |262]| 2 TUBE* Przewéd okragly dl=125 [ 11=1.81m ocynk 0,71 1,42
N1 |[263] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=0.56 m ocynk 0,22 0,22
N1 [264]| 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 200 d= 250 g= 60 =125 |e=25 =0 ocynk 0,11 0,11
N1 |265] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=250 [ 11=0.17m ocynk 0,13 0,13
N1 [266] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=250 [ 11=0.14m ocynk 0,11 0,11
N1 267 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 | I1=3.05m ocynk 1,91 1,91
N1 |268| 2 TC2* Trojnik Symet“s’fj;r{i redukeyiny 90 1 41- 200 |d2= 125 d3= 200 ocynk 0,37 0,73
N1 |[269]| 1 TUBE* Przewoéd okragly dl=125 | 11=0.50m ocynk 0,20 0,20
N1 |[270] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | 11=0.51m ocynk 0,32 0,32
N1 [271] 1 TC2* Trojnik symetr;’fggr{i redukeyiny 901 41 200 | d2= 250 d3= 125 ocynk 0,33 0,33
N1 |272] 3 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ 11=0.42m ocynk 0,17 0,50
N1 |273[ 2 TUBE* Przewod okragly dl=250 [ 11=131m ocynk 1,03 2,06
N1 [274]| 2 TC2* Trojnik Syme”;’fozgr{i redukeyiny 90 | 41 250 | d2= 250 d3= 125 ocynk 0,33 0,66
N1 |275] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 150 ocynk 0,00

N1 |276]| 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 300 d= 250 g= 60 I= 150 |e=-25 f= 25 ocynk 0,15 0,30




Tréjnik symetryczny redukcyjny 90

N1 |277( 2 TC2* stopni dl= 250 |d2= 250 d3= 150 ocynk 0,38 0,76
N1 |278]| 2 TUBE* Przewoéd okragly dl=150 | 11=0.06 m ocynk 0,03 0,05
N1 |279| 1 CD1*+PBS Anemostat okragly+Skrzynka D2= 170 | D=150 |BD=230 | k=1 stal 0,00
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
N1 [280] 1 TUBE* Przewéd okragly dl= 250 1= 2.45m ocynk 1,92 1,92
N1 [281] 1 TUBE* Przewéd okragly dl= 250 1= 1.67m ocynk 1,31 1,31
N1 |[282] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 e= 95 1= 692 ocynk 0,71 0,71
N1 |283] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 =110 ocynk 0,11 0,11
N1 |284] 1 TR1a* Trojnik re?g:;:g/ij(ni/nz r(:1deJSC|em a= 200 b= 450 d= 300 g= 200 [h=650 | I=850 |e= 425 ocynk 1.27 1.27
prostokatny f= 100 | 3= 100

N1 [285]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 650 b= 200 c= 500 d=250 | 1=325 |e=2 f= -75 ocynk 0,55 0,55
N1 |[286] 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 250 I= 416 ocynk 0,62 0,62
N1 |287| 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 250 d= 250 [e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,97 1,95
N1 |[288] 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 250 =517 ocynk 0,78 0,78
N1 [289] 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 250 I= 679 ocynk 1,02 1,02
N1 1290 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 850 I= 257 ocynk 0,59 0,59
N1 |291] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 300 b= 850 I= 200 ocynk 0,00

N1 [292] 1 K Przewod prostokagtny a= 300 b= 850 I= 863 ocynk 1,98 1,98
N1 [293]| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 300 b= 850 d= 850 [e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 3,48 3,48
N1 [294]| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 850 b= 300 d= 300 e= 222 | |I=1487 ocynk 3,46 3,46
N1 |[295] 1 K Przewod prostokagtny a= 500 = 250 I= 200 ocynk 0,30 0,30
N1 |296( 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 b= 450 I= 200 ocynk 0,00

N1 |[297] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 450 I= 480 ocynk 0,62 0,62
N1 |298[ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 I= 735 ocynk 0,96 0,96
N1 [299] 1 TR2a* Tronik red%icr;“g%’/:] odejsciem a= 200 | b= 400 d= 450 |d1=150 | 1=350 |e=175 | f=100 | ocynk 0,46 0,46
N1 [300] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 1= 0.36 m ocynk 0,17 0,17
N1 |[301] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I= 1116 ocynk 1,34 1,34
N1 302] 1 TR1a* Trojnik re?g:g?(ni/nz rc;dejsmem a= 200 b= 400 d= 200 g= 200 |h=400 | I=600 |e= 300 ocynk 0.84 0.84

prostoxainy f= 100 | 13= 100

N1 [303] 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 b= 400 I= 200 ocynk 0,00

N1 [304] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I= 704 ocynk 0,84 0,84
N1 |305] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 1,80
N1 |306| 1 TR2a* Tronik red‘éﬁgggé odejsciem a= 200 | b= 250 d= 400 |d1=200 | 1= 400 |e=200 | f=100 | ocynk 0,41 0,41
N1 |307] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 [d2= 250 1= 99 ocynk 0,17 0,17
N1 [308] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 250 1= 0.25m ocynk 0,19 0,19




Anemostat okragty+Skrzynka

N1 (309 2 CD1*+PBS . » D2= 270 | D= 250 BD= 350 =1 stal 0,00
rozprezna PBS (z krd¢cem bocznym)

N1 [310| 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 250 g= 60 =125 |e=0 f= 25 ocynk 0,11 0,23
N1 |311] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 250 [ 11=1.02m ocynk 0,80 0,80
N1 [312] 2 TC2* Trojnik Syme”;’fggzi redukeyiny 90 1 41 200 | d2= 250 d3= 200 ocynk 0,49 0,97
N1 |313] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 380 I11= 802 ocynk 0,79 0,79
N1 |314] 1 OC1* Odsadzka okrggta dl= 200 e= 640 1= 601 ocynk 0,83 0,83
N1 |315] 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 11=1.20m ocynk 0,75 0,75
N1 [316] 1 TUBE* Przewod okragty dl= 250 11=1.42m ocynk 1,11 1,11
N1 |317] 1 TUBE* Przewoéd okragly dl1=250 | 11=0.30m ocynk 0,24 0,24
N1 [318]| 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 150 g= 80 I= 182 |e=-25 f= -25 ocynk 0,15 0,15
N1 |319] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 [ 11=0.10m ocynk 0,05 0,05
N1 |320( 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 | I1=0.69 m ocynk 0,33 0,33
N1 |321 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 50 1= 322 ocynk 0,18 0,18
N1 |322] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 [ 11=0.10m ocynk 0,04 0,04
N1 |323[ 1 OC1* Odsadzka okrggta dl= 125 e= 50 1= 374 ocynk 0,20 0,20
N1 |324] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=150 [ 11=1.81m ocynk 0,85 0,85
N1 |325| 1 TC2* Trojnik Symet“s’fj;r{i redukeyiny 90 1 41- 150 | d2= 200 d3= 125 ocynk 0,24 0,24
N1 |326]| 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 50 1= 349 ocynk 0,19 0,38
N1 |327] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | 11=1.03m ocynk 0,64 0,64
N1 |[328] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | 11=3.83m ocynk 2,41 2,41
N1 [329] 1 TC2* Trojnik Symetzz;zi redukeyiny 90 1 41 200 | d2= 250 d3= 150 ocynk 0,38 0,38
N1 [330f 1 TUBE* Przewod okragly d1=150 [ 11=0.54m ocynk 0,25 0,25
N1 |331( 1 OC1* Odsadzka okraggta dl= 150 e= 15 1= 309 ocynk 0,19 0,19
N1 [332] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 1.78 m ocynk 1,39 1,39
N1 [333| 1 TC2* Trojnik Symetrztcozgzi redukeyiny 90 1 41 250 | d2= 300 d3= 150 ocynk 0,31 0,31
N1 |[334] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl=150 | 11=0.47m ocynk 0,22 0,22
N1 [335( 1 ocC1* Odsadzka okragta dil= 150 e= 15 1= 383 ocynk 0,23 0,23
N1 |[336] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=300 | 11=1.77m ocynk 1,67 1,67
N1 [337] 2 TC2* Trojnik symetr;’fggr{i redukeyiny 90| 41 300 | d2= 300 d3= 150 ocynk 0,31 0,61
N1 |[338] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 150 e= 8 1= 215 ocynk 0,14 0,14
N1 |339( 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 150 e= 15 1= 215 ocynk 0,15 0,15
N1 |340] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=300 [ I1=0.46 m ocynk 0,44 0,44
N1 [341] 1 TC2* Trojnik Syme”zggzi redukeyiny 90|41 300 | d2= 300 d3= 100 ocynk 0,20 0,20
N1 [342] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 1= 1.58 m ocynk 0,50 0,50
N1 [343] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 1= 0.06 m ocynk 0,02 0,02




N1 [344] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 1= 0.10 m ocynk 0,03 0,03
N1 [345]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 350 c= 250 d=550 | 1=304 |e=0 f= 174 ocynk 0,56 0,56
N1 |[346] 1 K Przewod prostokagtny a= 850 b= 300 I= 488 ocynk 1,12 1,12
N1 [347]| 10 MFA Zigczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,60
N1 |348]| 4 MEA Ztgczka mufowa dl= 150 ocynk 0,04 0,15




Nazwa: W1

Typ: Wywiewny
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2]
W1]20] 2 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00
wij21]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 b= 400 c= 700 d=600 |I1=279 (e=0 =0 ocynk 0,73 0,73
wil o2l 1 TR1a* Tréjnik retigls(fgllj(nyt/nz r<])1deJSC|em a= 600 b= 1000 d= 700 g=300 |h=900 | I=1100 |e= 550 ocynk 376 376
prostokainy f= 300 | 13= 100
W1l]|23] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 900 b= 300 d= 300 e= 1791 | I= 2563 ocynk 7,50 7,50
wi | 24l 1 TR1a* Tréjnik re?:l;fgij(mtlnz r?]dejsmem a= 300 b= 900 d= 800 g=200 |h=300 | I=500 |e= 250 ocynk 1,30 1,30
prostokatny f= 150 | 13= 100
W1|25] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 600 I= 630 ocynk 1,07 1,07
Wil|26] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 600 d= 600 |e=50 f= 50 r= 50 ocynk 1,90 1,90
W1l|27] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 600 I= 583 ocynk 0,99 0,99
wil 28l 1 TR1a* Tréjnik re(:;l;fglij(n}t/nz rcTJIdermem a= 250 b= 600 d= 200 g=250 |h=550 | I=750 |e= 375 ocynk 1,44 1,44
prostoxatny f= 125 | 13= 100
W1[|29] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 550 =179 ocynk 0,29 0,29
W1|30] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 550 b= 250 d= 250 |e=50 f= 50 r=50 ocynk 0,91 0,91
W1l|31] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 550 I= 265 ocynk 0,42 0,42
W1l|32] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 200 I= 488 ocynk 0,49 0,49
W1]|33]| 2 K Przewod prostokatny a= 300 b= 200 I= 1500 ocynk 1,50 3,00
W1|34] 3 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 d= 200 |e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,57 1,71
W1|35] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 637 ocynk 0,64 0,64
wi|36| 1| TR2a* Tronik red‘(’ﬁ;’;’; :1 odejsciem a= 200 | b= 300 d=200 |d1=200 | I=400 |e=200 |f=100| ocynk 0,45 0,45
W1|37] 1 OoC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 301 1= 559 ocynk 0,59 0,59
W1l|38] 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00
W1|39] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.33 m ocynk 0,21 0,21
Wi|40| 5 TC2* Trojnik Symetré’fggzi redukeyiny 90 | 11- 200 | d2= 200 d3= 125 ocynk 0,24 1,20
W1l]|41] 3 TUBE* Przewdd okraglty dl= 125 | 11=0.47m ocynk 0,18 0,55
w1 | 42 | 22 | cp1r+pBs | Anemostat okragly+Skrzynka D2=220 | D=125 |BD=225 | k=1 stal 0,00
rozprezna PBS (z kro¢cem bocznym)
W1l]43] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=2.08 m ocynk 1,31 1,31
Wl|44] 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 200 ocynk 0,26 1,28




W1l|45] 1 TUBE* Przewdéd okragty d1=200 | I11=0.07 m ocynk 0,04 0,04
W1l|46]| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | I11=1.05m ocynk 0,66 0,66
W1l|47] 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.08 m ocynk 0,03 0,03
W1]48] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl=200 | 11=0.19 m ocynk 0,12 0,12
wi 49| 1 TC2* Trojnik Symetzgggzi redukeyiny 90 | 41— 125 | d2= 200 d3= 150 ocynk 0,28 0,28
W1|50] 1 TUBE* Przewod okragty dl=150 | 11=0.26 m ocynk 0,12 0,12
W1l|51] 1 OoC1* Odsadzka okragta dl= 150 e= 211 I1= 386 ocynk 0,32 0,32
W1l|52] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 150 | 11=0.09 m ocynk 0,04 0,04
W1]|53] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 150 e= 211 1= 345 ocynk 0,30 0,30
W1l|54] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=150 | I11=2.05m ocynk 0,96 0,96
W1]|55] 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 150 ocynk 0,14 1,73
W1|56] 1 TUBE* Przewod okragty dl= 150 [1=2.08 m ocynk 0,98 0,98
W1|57] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 150 e= 600 1= 564 ocynk 0,59 0,59
wi|ss| 1| Tcor | Troinik Symems’fjgr{i redukeyiny 90| 1- 100 |d2= 150 | d3= 150 ocynk 0,16 0,16
W1|59] 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 150 | 11=0.49m ocynk 0,23 0,93
w1 | 60 | 19 | cD1++pBs | _ Anemostat okragy+Skrzynka D2=220 | D=150 |BD=250 | k=1 stal 0,00
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)

W1|61] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 | 11=0.55m ocynk 0,17 0,17
W1l|62] 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,26
W1]|63] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 100 | 11=0.82m ocynk 0,26 0,26
W1l|64] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 100 | 11=251m ocynk 0,79 0,79
W1|65]| 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 100 0,00

W1l|66] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=1.72m ocynk 0,54 0,54
W1l|67]| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=4.13 m ocynk 1,62 1,62
W1|68]| 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,60
W1|69] 3 TUBE* Przewdd okraglty dl= 125 | 11=0.15m ocynk 0,06 0,18
wi| 70| 2 RA Asymetryczne przejscie a= 200 | b= 200 d=200 | g=40 |I=100 |e=0 = 0 ocynk 0,08 0,16

koto/prostokat
Wi|71] 1 ocC1* Odsadzka okragta d1l= 200 e= 265 1= 547 ocynk 0,56 0,56
Wil|72] 1 0oC1* Odsadzka okragta d1l= 200 e= 281 I1= 500 ocynk 0,54 0,54
W1l|73] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=1.66 m ocynk 1,04 1,04
wi| 74l 2 TC2* Trojnik Syme”;’f;g%’i redukeyiny 90| 41 150 | d2= 200 d3= 150 ocynk 0,28 0,56
W1|75] 2 TUBE* Przewdd okragty dl=150 | 11=0.58 m ocynk 0,27 0,55
W1|76] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 1= 2.59 m ocynk 1,22 1,22
wi | 77| 4 |cpimpas | _ Anemostat okragly+Skrzynka D2=270 | D=250 |BD=330 | k=1 stal 0,00
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)

W1| 78] 2 TUBE* Przewod okragty dl=250 | 11=0.21m ocynk 0,17 0,33
W1|79] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 250 ocynk 0,40 0,40
Ww1l|80] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=1.61m ocynk 1,27 1,27




Tréjnik symetryczny redukcyjny 90

Wi|81] 1 TC2* stopni dl= 250 |d2= 300 d3= 250 ocynk 0,52 0,52
wi|82] 2 TUBE* Przewod okragly d1=250 | 11=0.19m ocynk 0,15 0,29
wi[83] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=300 [ 11=1.63m ocynk 1,53 1,53
w184 1 TC2* Trojnik Symetzgggzi redukeyiny 90|41 300 | d2= 315 d3= 250 ocynk 0,71 0,71
wi|ss| 1 RA Asymetryczne przejscie a= 250 | b= 350 d=315 | g=60 |I=175 |e=-18 |f=33 | ocynk 0,21 0,21
koto/prostokat
W1|86]| 1 K Przewdd prostokagtny a= 250 b= 350 I= 1411 ocynk 1,69 1,69
wi|s7| 1| TR2a* Tronik red‘:)'f(‘g’;i’, ; odejsciem a= 250 | b= 350 d= 400 |d1=250 | I=450 |e=225 |f=125| ocynk 0,63 0,63
W1|88]| 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 I= 150 ocynk 0,20 0,20
W1l|89] 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 d= 400 |e=50 f= 50 r= 50 ocynk 1,05 2,10
W1]90] 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1500 ocynk 1,95 3,90
W1]91] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 I= 881 ocynk 1,15 1,15
wilo2| 1| TR2a* Tronik red‘;‘;‘;;’;i nz1 odejsciem a= 250 | b= 400 d= 400 [di=125 | I1=325 |e= 163 | f=125| ocynk 0,45 0,45
W1]|93] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 I= 1442 ocynk 1,87 1,87
wi|o4| 1| TR2a* Tronik red‘:)';‘g’g&’l ; odejsciem a= 250 | b= 400 d= 450 |d1=125 | 1=325 |e=163 |f=125| ocynk 0,45 0,45
W1]95] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 | 11= 0.66 m ocynk 0,26 0,26
W19 ] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 266 1= 326 ocynk 0,26 0,26
W1]97] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 125 | 11= 0.50 m ocynk 0,19 0,19
W1]198] 1 OoC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 339 1= 368 ocynk 0,31 0,31
W1]99] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 | 11=1.02m ocynk 0,40 0,40
W1 ]100| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.36 m ocynk 0,14 0,14
W1 ]101] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 450 I= 307 ocynk 0,43 0,43
wi|102| 1 | TR2a* Tronik red‘:)';‘g’g&’l ; odejsciem a= 250 | b= 450 d=500 |di=125 | 1=325 |e=163 |f=125| ocynk 0,49 0,49
W1 [103] 7 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 1500 ocynk 2,25 15,75
W1 ]104] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 612 ocynk 0,92 0,92
w1 |1058] 1 | TR2a* Tronik red%ﬁ;’;’; ; odejsciem a= 250 | b= 500 d=500 |d1=125 | I=325 |e=163 |f=125| ocynk 0,52 0,52
W1 ]106] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.11m ocynk 0,04 0,04
W1 ]107] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 500 I= 695 ocynk 1,04 1,04
w1108 1 | TR2a* Tronik red‘:ﬁé‘g”*{, z odejsciem a= 250 | b= 500 d= 600 |di= 200 | I=400 |e=200 |f=125[ ocynk 0,65 0,65
W1 ]109] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl=200 | 11=0.17m ocynk 0,11 0,11
W1 ]110] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl=200 | 11=1.80m ocynk 1,13 1,13
w1 |111] 2 TC2* Trojnik Symems’fj;r{i redukeyiny 90 | 41— 150 | d2= 200 d3= 125 ocynk 0,24 0,48
W1 [112] 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 150 e= 348 1= 394 ocynk 0,39 0,77
W1 [113] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 150 | 11=0.85m ocynk 0,40 0,40
W1 |114] 2 TUBE* Przewdd okragty dl=150 | 11=0.18 m ocynk 0,09 0,17




Tréjnik symetryczny redukcyjny 90

W1 |115] 2 TC2* stopni d1l= 125 |d2= 150 d3= 125 ocynk 0,14 0,27
W1 |116] 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.52m ocynk 0,20 0,20
W1 |117] 2 TUBE* Przewdd okraglty dl= 125 | 11=1.81m ocynk 0,71 1,42
W1 ]118] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 | 11= 0.56 m ocynk 0,22 0,22
W1 ]119] 5 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 1500 ocynk 2,55 12,75
W1 ]120] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 600 I= 1203 ocynk 2,05 2,05
Wi |121| 1 | TRea* Tronik red‘;ﬁ;’;i Z odejsciem a= 250 | b= 600 d=650 |dl=125 |I=325 |e=163 |f=125| ocynk 0,58 0,58
W1 |122] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125 | 11=0.26 m ocynk 0,10 0,10
W1 |123] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 650 I= 1070 ocynk 1,93 1,93
W1 |124] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 250 b= 650 d= 650 e= 1069 | I= 1821 ocynk 3,80 3,80
W1 [125] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 650 I= 946 ocynk 1,70 1,70
W1 [126] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 650 I= 200 ocynk 0,00
wi l1271 1 TR1a* Trojnik rec:glgfglj(mt/nz Izdejsmem a= 250 b= 650 d= 200 g=250 |h=650 | |=850 |e= 425 ocynk 171 171
prostoxainy f= 125 | 3= 100
w1 |128] 2 RA Asymetryczne przejscie a= 250 | b= 200 d=150 | g=80 |I=125 |e=-25 |f=-50| ocynk 0,11 0,23
koto/prostokat
W1 [129] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 150 I= 150 ocynk 0,00
W1 |130] 1 TUBE* Przewod okragty d1=150 | I11=1.60m ocynk 0,75 0,75
W1 [131] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 1= 0.64 m ocynk 0,30 0,30
W1]132] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 150 | 11=1.00 m ocynk 0,47 0,47
W1 ]133] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 650 I= 146 ocynk 0,26 0,26
W1 |134| 1 | TR2a* Tronik red%ﬁ;’;’; ; odejsciem a= 250 | b= 650 d=700 |d1=150 | 1=350 |e=175 |f=125| ocynk 0,67 0,67
W1 |135] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 700 I= 1500 ocynk 2,85 2,85
W1 |136] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 700 I= 150 ocynk 0,28 0,28
wi137] 1 | TR2a* Tronik red‘:)';‘g’;{/ ; odejsciem a= 250 | b= 700 d=700 |di=150 | 1=350 |e=175 |f=125| ocynk 0,70 0,70
W1 [138] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 700 I= 1300 ocynk 2,47 2,47
W1 ]139] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 700 I= 200 ocynk 0,00
W1 |140] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 700 c= 250 d=700 | I=497 |e=190 =0 ocynk 1,01 1,01
W1 |141] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 700 c= 250 d=700 | =220 |e=0 f=-25 ocynk 0,44 0,44
wi l1a2| 1 TR1a* Trojnik re(:gls(fg/ij(nytlnz rcTJIdermem a= 300 b= 800 d= 700 g=100 |h=550 | I=750 |e= 375 ocynk 1,78 1,78
prostoxainy f= 150 | 13= 100
W1 |143] 2 EA Odsadzka asymetryczna a= 550 =100 d= 100 e= 234 | |=306 ocynk 0,50 1,00
W1 ]144] 1 K Przewdd prostokagtny a= 550 b= 100 I= 882 ocynk 1,15 1,15
W1 |145] 1 Us Redukcja symetryczna a= 100 b= 550 c= 100 d=550 | |=491 ocynk 0,64 0,64
W1 |146] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 550 c= 200 d=300 | I=205 |e=-250 | f=50 ocynk 0,27 0,27
W1 |147] 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 300 I= 200 ocynk 0,00




W1 ]148] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 580 ocynk 0,58 0,58
W1 1149| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 494 ocynk 0,49 0,49
W1 [150] 3 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 4,50
W1 ]151] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1291 ocynk 1,29 1,29
w1152 3 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 d= 300 |e=50 f= 50 r=50 ocynk 0,65 1,95
W1 ]153] 1 Us Redukcja symetryczna a= 300 b= 200 c= 300 d= 200 | I=250 ocynk 0,25 0,25
W1 |154] 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 d= 200 |e=50 f= 50 r=50 ocynk 0,49 0,49
W1 |155] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 200 I= 784 ocynk 0,78 0,78
W1 |156] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 800 I= 97 ocynk 0,21 0,21
W1 ]157] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 800 ocynk 0,80 0,80
W1 ]158] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 501 ocynk 0,50 0,50
W1 |159| 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 d= 300 |e=50 f= 50 r=100| ocynk 0,73 0,73
W1 ]160] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 371 ocynk 0,37 0,37
W1]161] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 466 ocynk 0,47 0,47
W1 ]162| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 800 c= 300 d= 800 | I=285 ocynk 0,63 0,63
W1 |163]| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 300 b= 800 I= 200 ocynk 0,00

W1 |164| 2 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 800 b= 300 d= 300 |e=50 f= 50 r=100| ocynk 1,60 3,20
W1 ]165] 1 K Przewod prostokatny a= 800 b= 300 I= 683 ocynk 1,50 1,50
W1 |166] 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 600 d= 600 |e= 50 f= 50 r=50 ocynk 3,59 3,59
W1 ]167] 1 K Przewod prostokatny a= 1000| b= 600 I= 283 ocynk 0,91 0,91
W1 |168]| 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 600 d= 600 |e=50 f= 50 r= 100 ocynk 3,84 3,84
W1 ]169| 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 1000 I= 220 ocynk 0,70 0,70
W1 ]170] 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 600 b= 1000 I= 1000 ocynk 0,00

W1 ]171] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 I= 148 ocynk 0,47 0,47
W1 |172] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 600 b= 1000 d=1000| e= 1086 |I= 1304 ocynk 5,43 5,43
W1 |173] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 1000 c= 600 d=1400| I=276 |e=200 |f=0 ocynk 1,10 1,10
W1 [174] 1 K Przewdd prostokagtny a= 800 b= 300 I= 299 ocynk 0,66 0,66
W1 [175] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 150 | 11=0.05m ocynk 0,02 0,02
W1 |176] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=150 | 11=0.30m ocynk 0,14 0,14
W1 |177] 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 150 e= 216 1= 384 ocynk 0,32 0,64
W1]178] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 150 | 11=0.43m ocynk 0,20 0,20
W1 ]179] 3 TUBE* Przewdd okraglty dl= 150 | 11=0.13m ocynk 0,06 0,18
W1 [180] 1 TUBE* Przewod okragty dl= 150 1= 0.07 m ocynk 0,03 0,03
W1 ]181] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl=200 | 11=1.15m ocynk 0,72 0,72
w1 l1s2l 1 TR1a* Trojnik redukcyjny z odejsciem a= 200 b= 300 d= 200 g=200 |h=300 | I=500 [e= 250 ocynk 0.60 0.60

prostokgtnym =100 | 13= 100




W1 |183] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 100 d=550 | I=129 |e=125 | f=-50 ocynk 0,18 0,18
W1 1184] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 550 b= 100 d= 100 e= 262 | I=310 ocynk 0,53 0,53
W1 ]185] 1 K Przewod prostokatny a= 550 b= 100 I= 538 ocynk 0,70 0,70
W1 ]186] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 550 b= 100 d= 100 e=212 | |=280 ocynk 0,46 0,46
W1 187 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 200 c= 550 d=100 | I=250 |e=0 f= 250 ocynk 0,46 0,46
W11]188] 1 K Przewdd prostokagtny a= 200 b= 300 I= 294 ocynk 0,29 0,29
W1 [189| 2 RA Asymetryczne przejscie a=200 | b= 300 d=250 | g=60 |[I=150 |e=-25 |f=25 | ocynk 0,15 0,30
koto/prostokat

W1 1190] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 ocynk 0,00

wi [191] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 11=0.82m ocynk 0,64 0,64
w1 |192| 1 TC2* Trojnik Symems’f(f;zi redukeyiny 90| 41 200 | d2= 250 d3= 125 ocynk 0,33 0,33
W1 ]193] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 125 | 11=0.12m ocynk 0,05 0,05
W1 |194] 2 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=1.31m ocynk 0,82 1,65
W1 ]195] 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 | 11=0.14 m ocynk 0,06 0,11
w1 |196] 1 TC2* Trojnik Symetré’f;;‘zi redukeyiny 90| 1 125 | d2= 200 d3= 125 ocynk 0,24 0,24
W1]197] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 125 | 11=0.27m ocynk 0,11 0,11
W1 [198] 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 188 1= 364 ocynk 0,25 0,50
W1 ]199] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125 | 11=0.30 m ocynk 0,12 0,12
W1 1200] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 125 | 11=0.21m ocynk 0,08 0,08
W1 ]201] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 125 | 11=0.42m ocynk 0,16 0,16
W1 ]202] 1 TUBE* Przewod okragty dl=125 | 11=0.37m ocynk 0,15 0,15
W1 1]203] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=150 | 11=1.81m ocynk 0,85 0,85
W1 |204| 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.35m ocynk 0,14 0,27
W1 |205] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=200 | 11=1.81m ocynk 1,14 1,14
W1 [206] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 1= 0.10 m ocynk 0,06 0,06
w1 [207] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 | I1= 4.88 m ocynk 3,06 3,06
w1 |208| 1 TC2* Trojnik Symetzgggzi redukeyiny 90| 41— 200 | d2= 250 d3= 150 ocynk 0,38 0,38
W1 ]209] 1 TUBE* Przewod okragty dl=150 | 11=0.11m ocynk 0,05 0,05
W1 ]210] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=1.78 m ocynk 1,39 1,39
w1 |211] 1 TC2* Trojnik Syme”;’f;g%’i redukeyiny 90| 41 250 | d2= 300 d3= 150 ocynk 0,31 0,31
W1 |212] 3 TUBE* Przewdd okragty dl=150 | 11=0.12m ocynk 0,05 0,16
W1 |213] 2 TUBE* Przewdd okraglty dl=300 | 11=1.77m ocynk 1,67 3,34
w1 |214] 2 TC2* Trojnik Symems’foz;zi redukeyiny 90| 41— 300 | d2= 300 d3= 150 ocynk 0,31 0,61
w1 |215| 1 RA Asymetryczne przejscie a= 250 | b= 300 d=300 | g=80 |[I=150 |e=0 [f=25 | ocynk 0,17 0,17

koto/prostokat

W1 1(216] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 300 I= 1500 ocynk 1,65 1,65
W1 (217] 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 b= 300 I= 1159 ocynk 1,27 1,27




Trénik redukcyjny z odejsciem

W1 |218] 1 TR2a* okraglym a= 250 b= 300 d=350 [d1=150 | I=350 |e=175 | f=125( ocynk 0,42 0,42
W1 [219] 5 K Przewod prostokatny a= 250 b= 350 I= 1500 ocynk 1,80 9,00
W1 [220] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 I= 730 ocynk 0,88 0,88
w1 |221| 1 | TR2a* Tronik red‘g‘;ﬁ;‘g&’/ :1 odejsciem a= 250 | b= 350 d=350 |d1=150 | 1=350 |e=175 |f=125| ocynk 0,46 0,46
W1 |222] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 350 I= 339 ocynk 0,41 0,41
wi 223 1| TR2a* Tronik red‘;ﬁ;’;i nz1 odejsciem a= 250 | b= 350 d= 400 |d1=125 | I=325 |e=163 |f=125| ocynk 0,42 0,42
W1 |224] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125 | 11=0.13 m ocynk 0,05 0,05
W1 |225] 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 250 I= 908 ocynk 1,18 1,18
W1 [226] 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 250 I= 900 ocynk 1,17 1,17
W1 |227] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 d= 250 |e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,84 0,84
W1 1228] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 250 I= 1489 ocynk 1,94 1,94
W1 |229] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 250 d= 250 |e=50 f= 50 r=50 ocynk 0,74 0,74
W1 |230] 1 DRSD* | Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 250 b= 400 I= 300 0,00

W1 |231] 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 250 I= 405 ocynk 0,53 0,53
W1 [232] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 400 I= 200 ocynk 0,00

W1 |233] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 400 b= 250 d= 250 e= 1683 | I= 2780 ocynk 4,22 4,22
wi l234| 1 TR1a* Trojnik recigl;fgimt/nz r?]dejSCIem a= 400 b= 700 d= 600 g=250 |h=400 | I=600 [e= 300 ocynk 1,45 1,45

prostoxatny f= 200 | I3= 100

W1 [235] 1 K Przewdd prostokgtny a= 600 b= 400 I= 779 ocynk 1,56 1,56
W1 |236] 1 DRSD* | Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j a= 400 b= 600 I= 300 0,00

W1 |237] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 600 c= 250 d=600 | I=207 |e=0 f= 135 ocynk 0,41 0,41
W1 [238] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 600 I= 200 ocynk 0,00

W1 ]239] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 977 ocynk 1,66 1,66
w1 |240] 1| TR2a* Tronik red%ﬁ;’;’; ; odejsciem a= 250 | b= 600 d= 600 |d1=125 | I=325 |e=163 |f=125| ocynk 0,58 0,58
W1 [241] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 | 11=3.48m ocynk 1,37 1,37
W1 |242] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125 | 11=0.40m ocynk 0,16 0,16
W1 |243] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 600 I= 147 ocynk 0,25 0,25
W1 |244| 1 | TR2a* Tronik red‘g';‘;;’;i ; odejsciem a= 250 | b= 600 d= 600 |d1=100 | 1=300 |e=150 | f=125| ocynk 0,54 0,54
W1 |245] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00

W1 ]246] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 100 | 11=0.17m ocynk 0,05 0,05
W1 |247] 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=0.07m ocynk 0,02 0,02
W1 |248] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.11m aluminium | naturalny 0,03 0,03




Anemostat okragty+Skrzynka

W1 |249| 7 | CD1*+PBS . » D2= 220 | D= 200 BD= 300 k=1 stal 0,00
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)

W1 [250] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 405 1= 449 ocynk 0,59 0,59
W1 ]251] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=200 | 11=2.45m ocynk 1,54 1,54
W1 |252| 2 TC2* Trojnik Symetzgggr{i redukeyiny 90| 41 200 | d2= 250 d3= 200 ocynk 0,49 0,97
W1 ]253]| 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 405 1= 454 ocynk 0,59 0,59
W1 |254] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 e= 60 1= 487 ocynk 0,52 0,52
W1 |255] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=250 | 11=1.87m ocynk 1,47 1,47
W1 |256| 2 TC2* Trojnik Symetrgfggzi redukeyiny 90| 1 250 | d2= 250 d3= 150 ocynk 0,38 0,76
W1 |257] 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 | 11=0.14m ocynk 0,07 0,13
W1 |258] 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 | 11=0.16 m ocynk 0,07 0,15
W1 ]259] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl=250 | 11=2.45m ocynk 1,92 1,92
W1 ]260] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 762 ocynk 0,76 0,76
W1[261] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 300 I= 750 ocynk 0,75 0,75
wi[262| 1| TR2ar Biiiaponibdsdend) a=200 | b=300 | d=300 [di=150 |I1=350 |e= 175 |f=100| ocynk 0,39 0,39
W1]263] 1 TUBE* Przewdd okraglty dl= 150 | 11=0.15m ocynk 0,07 0,07
W1 |264] 1 TUBE* Przewod okragty d1=150 | 11=0.17m ocynk 0,08 0,08
W1 ]265] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 241 ocynk 0,24 0,24
W1 ]266] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 300 b= 200 d= 200 e= 570 | |=545 ocynk 0,79 0,79
W1 ]1267] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 759 ocynk 0,76 0,76
W1 ]268| 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 150 e= 175 1= 362 ocynk 0,29 0,29
W11[269] 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 b= 350 I= 155 ocynk 0,17 0,17
W1 |270] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 350 I= 1500 ocynk 1,65 1,65
W1 |271] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 350 d= 350 |e=50 f= 50 r=100| ocynk 0,89 0,89
W1 |272] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 350 b= 200 d= 250 e= 545 | |= 748 ocynk 1,11 1,11
W1 [273] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 350 b= 250 I= 200 ocynk 0,00

w1 274l 1 TR1a* Trojnik rec:glgfglj(mt/nz Izdejsmem a= 250 b= 550 d= 350 g=250 |h=350 | |=550 |e= 275 ocynk 1,00 1,00

prosfokatny f= 125 | 13= 100

W1 |275] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 250 d=350 | I=200 |e=-25 | f=25 ocynk 0,24 0,24
W1 |276] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 b= 400 I= 200 ocynk 0,00

W1 |277] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 200 b= 400 d= 400 e= 260 | |=755 ocynk 0,96 0,96
w1 |278| 1 | TR2a* Tronik red‘gii;‘;i’/ rf] odejsciem a= 200 | b= 300 d= 400 |d1=200 | I=400 |e=200 | f=100| ocynk 0,45 0,45
W1 |279] 2 oc1* Odsadzka okragta d1l= 200 e= 640 1= 621 ocynk 0,84 1,68
W1 ]280] 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 1101 ocynk 1,10 1,10
w1 [281] 1 | TR2a* Tronik redukeyjny 2 odejsciem a= 200 | b= 250 d= 300 [d1=200 | I=400 |e=200 |f=100| ocynk 0,41 0,41

okragtym




Asymetryczne przejscie

W1 |282] 1 RA a= 200 b= 250 d= 250 g= 60 =125 [e=0 f= 25 ocynk 0,11 0,11
koto/prostokat
W1 (283 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 | 11=1.02m ocynk 0,80 0,80
W1 [284] 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 640 1= 606 ocynk 0,83 1,67
W1 ]285] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=200 | 11=1.20 m ocynk 0,75 0,75
w1 |286| 1 TC2* Trojnik Symetzgggr{i redukeyiny 90| 41 200 | d2= 200 d3= 200 ocynk 0,37 0,37
W1 (287 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=1.19m ocynk 0,75 0,75
W1 |288] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 640 1= 616 ocynk 0,84 0,84
W1]289| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 550 b= 250 d= 250 e=780 | I=761 ocynk 1,74 1,74
W1 |290] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 550 d= 550 |e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,79 1,79
W1 ]291] 1 Us Redukcja symetryczna a= 550 b= 250 c= 550 d= 250 | I=100 ocynk 0,16 0,16
W1 |[292] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 550 b= 250 d= 250 |e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,04 1,04
W1 ]293] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 550 I= 1500 ocynk 2,40 2,40
Wi [294| 1 | TR2a* Tronik red‘(’)‘;‘;;’;i nz1 odejsciem a= 200 | b= 300 d=350 |di1=150 | I=350 |e=175 |f=100| ocynk 0,39 0,39
W1 |297| 10 MFA Zigczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,60
W1 ]295] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 142 ocynk 0,14 0,14
W1 1296| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 595 ocynk 0,59 0,59




Nazwa: WC

Typ: Wywiewny

Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WC [20] 6 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00

WC|21] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 150 11=0.37 m ocynk 0,17 0,17
WC|[22] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100{ 11=2.35m ocynk 0,74 0,74
WC|[23] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125] 11=2.81m ocynk 1,10 1,10
WC |24] 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,30
WC|[25] 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125 11=1.72m ocynk 0,67 0,67
WC|[26] 1 TUBE* Przewod okragty dl=125| 11=0.78 m ocynk 0,30 0,30
wce 27| 2 TC2x Trojnik Symetrgfggg]’i redukeyiny 90 | 41— 100| d2= 125 | d3= 100 ocynk 0,14 0,27
WC|[28] 1 TUBE* Przewod okragty dl=100]| 11= 0.06 m ocynk 0,02 0,02
WC [29] 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1l= 100 ocynk 0,06 0,77
WC|30] 1 TUBE* Przewéd okragty dl= 100 11=0.31m ocynk 0,10 0,10
WC|31] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100| 11=0.11m ocynk 0,04 0,04
wC|32] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100| 11=0.27 m ocynk 0,08 0,08
WC|33] 2 TUBE* Przewdd okragty dl= 100{ 11=0.24 m ocynk 0,08 0,15
WC|34] 1 TUBE* Przewdéd okragty dl=100| 11=0.33 m ocynk 0,10 0,10
WC [35] 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100| I=100 ocynk 0,00

WC|[36] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 11=0.30m ocynk 0,09 0,09
WC|37] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100| 11=0.34 m ocynk 0,11 0,11
WC 38| 2 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=100| I=100 A= 200 [ B= 200 ocynk 0,00

WC|39| 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100| 11=0.60 m ocynk 0,19 0,38
WC [40] 2 | CV3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 100 0,00

WC |41] 2 TUBE* Przewdd okragty dl=100| 11=1.41m ocynk 0,44 0,89
wcC 42| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125| 11=0.44 m ocynk 0,17 0,17
wc 43| 1 TC2* Trojnik Symetzggr{i redukeyiny 90 | 41— 150| d2= 125 | d3= 125 ocynk 0,14 0,14
WC 44| 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 125| 11=0.89 m ocynk 0,35 0,35
WC |45] 1 TUBE* Przewod okragty dl=125]| 11= 0.66 m ocynk 0,26 0,26
WC |46] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 11=0.18 m ocynk 0,06 0,06
WC |[47] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100] 11=1.31m ocynk 0,41 0,41
WC 48| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 150| I= 100 A= 350 B= 350 ocynk 0,00

WC [49] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=150| 11=0.50 m ocynk 0,24 0,24
WC|50] 1 | CV3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 150 0,00

wcC|51| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=150] 11=1.40m ocynk 0,66 0,66




Nazwa: WKIN

Typ: Wywiewny

Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiatl | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WKIN| 2] 1 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00

WKIN| 3| 2 CD1*+PBS Anemostat okragly+Skrzynka D2=270| D=250 |BD=350|k=1 stal 0,00

rozprezna PBS (z kro¢cem bocznym)

WKIN| 4] 1 TUBE* Przewod okragty dl=250] 11=0.18 m ocynk 0,14 0,14
WKIN| 5] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 250 ocynk 0,40 0,40
WKIN| 6] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250] 11=1.55m ocynk 1,22 1,22
WKIN| 7| 1 TC2* Trojnik Symetrzfjgr{i redukeyiny 90 | 41— 300 | d2= 250 | d3= 250 ocynk 0,52 0,52
WKIN| 8] 1 TUBE* Przewod okragty d1=250] 11=0.16 m ocynk 0,13 0,13
WKINf 9] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=300] 11=0.45m ocynk 0,42 0,42
WKIN|10] 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1l= 300 ocynk 0,58 1,15
WKIN|11] 1 TUBE* Przewod okragty d1=300] 11=0.25m ocynk 0,24 0,24
WKIN|[12] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=300| I=300 ocynk 0,00

WKIN|13] 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=300] 11=0.27 m ocynk 0,25 0,25
WKIN|14] 1 TUBE* Przewod okragty d1=300]| 11=0.84 m ocynk 0,79 0,79
WKIN]15] 1 TUBE* Przewod okragty d1=300] 11=0.24 m ocynk 0,22 0,22
WKIN|[16] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=125| 1=100 A= 325|B= 325 ocynk 0,00

WKIN|17] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125] 11=0.25m ocynk 0,10 0,10
WKIN|[18] 1 | CV3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 125 0,00

WKIN|19] 1 TUBE* Przewod okragty dl=125] 11=2.33m ocynk 0,91 0,91
WKIN|[20] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=300| I=100 A= 500 | B= 500 ocynk 0,00

WKIN|21] 1 TUBE* Przewod okragty d1=300] 11=0.72 m ocynk 0,68 0,68
WKIN[22] 1 | CV3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 300 0,00

WKIN|23] 1 TUBE* Przewod okragty dl=300] 11=2.38 m ocynk 2,24 2,24




Nazwa: WTEC

Typ: Wywiewny

Sys. |Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor [ Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WTEC|20] 5 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00

WTEC|21] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100|11= 0.65m ocynk 0,21 0,21
WTEC|22] 1 TUBE* Przewdéd okragty dl=100(11= 0.66 m ocynk 0,21 0,21
WTEC|23] 1 TUBE* Przewdd okragty dl1=100(11=0.27 m ocynk 0,09 0,09
WTEC|24] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 150| I= 100 A= 350 |B= 350 ocynk 0,00

WTEC|25] 1 TUBE* Przewod okragty d1=150|11= 0.60 m ocynk 0,28 0,28
WTEC|26] 1 CV3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 150 0,00

WTEC|27] 1 TUBE* Przewdd okragty dl=150(11= 0.66 m ocynk 0,31 0,31
WTEC|28] 1 CD1* Anemostat okragly D2= 150 stal 0,00

WTEC|29] 5 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 100| I= 100 A= 300 |B= 300 ocynk 0,00

WTEC|30]| 5 TUBE* Przewdéd okragty d1=100(11=0.50m ocynk 0,16 0,79
WTEC|31 CV3*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator dachowy d= 100 0,00

WTEC|(32] 1 TUBE* Przewod okragty d1=100|11= 2.51m ocynk 0,79 0,79
WTEC|33] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100|11=3.02m ocynk 0,95 0,95
WTEC|34] 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100|11=0.82m ocynk 0,26 0,26




Nazwa: WrzKIN
Typ: Wyrzutowy

Sys. |[Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WrzKIN| 1] 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostokatna a= 1400 | b= 600 | I= 100 ocynk 0,00
WrzKIN| 2 1 K Przewod prostokatny a= 1400 | b= 600 | I= 500 ocynk 2,00 2,00
WrzKIN| 3| 1 | RRD1*+0| Podstawa dachowa prostokatna a= 1400 | b=600 | I= 100 |A= 1500 |B= 700 ocynk 0,00
WrzKIN| 4] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 |b=1400] I= 1303 ocynk 5,21 5,21
WrzKIN| 5] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1400 |b=600 |d=600 [e=50 | f=50 |r=100( ocynk 4,80 4,80
WrzKIN| 6 1 K Przewod prostokatny a= 600 |b= 1400] I= 650 ocynk 2,60 2,60
WrzKIN| 7 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 |b= 1400 |d=1400(e=50 | f=50 [r=50 ocynk 9,51 9,51
WrzKIN| 8 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 600 |b= 1400] I= 220 ocynk 0,00
WrzKIN[ 9] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 |b= 1400] I= 160 ocynk 0,64 0,64
WrzKIN|10| 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 600 |b= 1400] I= 1000 ocynk 0,00
WrzKIN|[11] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 |b= 1400| I= 337 ocynk 1,35 1,35
WrzKIN|[12| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 |b=1400]c=600 |d=1400| |I=563|e=407|f=34 ocynk 2,78 2,78




